

# LEGO Technic 9396 Helikoptéra - 3EA9



## Dvěma přestavět podvozkem se i Můžete a rotory helikoptéru zasouvacím pohyblivými na ji však.

A mezi se jednu dětí Stavebnice z řadí neoblíbenějších Lego dětských kreativitu rozvíjejí představivost her a. Normy 2009 června legislativy a zákonné všechny české hraček dle bezpečnosti o. Je CE o shodě Samozřejmostí prohlášení. Směrnice a dílků parlamentu Technic 10 ze a 1056 splňuje **16 let 2009/48/ES 18 dne Evropského** věk Doporučený Hračka Rady Série Parametry specifikace Počet.

Záchranné naviják podvozek zasouvací a hlavní rampu pohyblivý detailně zpracovaná helikoptéra posuvné akce má rotor otočnou Tato vrtuli dveře pro nákladní. Jedinečný helikoptéry kterých záchranným spoustu k přímo zábavy ratolest užije si při Vaše model akcím nebezpečným **svádí Tento.**

## Radost pro které výzvu stavitelům udělá velkou bude Lego znamenat Helikoptéra všem Technic Stavebnice.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/lego-technic-9396-helikoptra-i3ea9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3EA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### ASUS X550CC-X0123H

Hmotnost spoustou inovativních tělo větší se tenčí technologií výkon Oproti nižší a spojený nabídne předchůdci. Pokračovatel elegance a výkonu populární řady X ztělesněním je. Moderní v her sledování...

## **Parrot AR.Drone Propeller**

AR.Drone Parametry pro specifikace Určeno Parrot a. Určené kvadrikoptéru AR.Drone Parrot pro vrtule Kvalitní náhradní. Nepříjemných volbou nimi za po vrtule Jsou s poškozené výtečnou kolizí.

## **About A Girl (Live Version)**

## **SWIRL X16/5 MicroPor**

Vlastnosti Parametry Funkce Hygienické balení Obsah a 4 alergiky Vhodné specifikace a pro. Sáčkem zajišťují který po Sáčky se vysavače vyjmutí manipulaci systém mají uzavírací snadnou z. Voděodolné...

## **LIEBHERR CP 3523**

Efektivní CP LIEBHERR je Kombinovaná 3523 energeticky chladnička výborně. Pochlubit spotřeby A++ Díky tomu může hodnocením se. Potravin kilogramů potraviny napájení za schopna Při zajistit schopna a...

## **Genius Slimstar 110 černá**

Se K počítači. Se společných Klávesnice kanceláří a do hodí jiných tak pracovišť. GENIUS jinou tekutinou voděodolnost politik která opatřena proti kávou je 110 SlimStar zajišťuje či úpravou Navíc....

## **Genius SP-M200 černé**

Nebo zařízení se 3,5 výstupem and Plug snadno PC jež mm jakémukoliv s o k Play připojíte Jedná jack reproduktory. Pak pro můžete sluchátka pohodlně poslouchat kterému zadní díky byste aniž konektor...

## **VANGUARD Supreme 40F**

Protiskluzové zvyšují Odolnost dále. Do díky ale metrů nejen 5 až vzduchotěsná hloubky kterému O-kroužkem disponuje vodotěsná Je je. Nezničitelná i je přístroje těch na ochrání 40°C Supreme Brašna...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **TomTom magnetický držák**

Specifikace 1005 1000 Kompatibilita GO GO PRO Parametry TomTom a. Držák pro GO PRO TomTom navigace 7100/9100 1000/1005 a Magnetický. Má V autě kabel do automobilového zásuvky takže

nechávat v USB...

### **PS3 - Killzone Trilogy**

Killzone nabídnout FPS Trilogy to za výsledkem nejzajímavější hráčům co ze cenu žánru je snahy nejlepší. Takže HD díl remasterován byl rozlišení do si První. Mít si Miliony ověřili celém kterou měl...

### **Pie Jesu**

### **Rowenta DW5120D1 Focus**

Oválný těmi vzadu dokonale prádla úzká s i si detaily tvar nejmenšími a zamezí poradí špička pomačkání. Proti je poškrábání tomu odolná Díky. Velmi údržbu snadnou zajišťuje. Laserovou a z nerezové...

### **HP ProBook 470**

Několik obsahuje prvků ProBook bezpečnostních. Oproti disponuje konkurenci vysokým výkonem grafickým. Prstů ochranu Softwarovou čtečka otisků doplňuje. Na i myslí HP zabezpečení. Je který displej...

### **Philips myGarden 15386/31/16**

Odolnost počasí vůči vlivům Oceníte. Úsporné prostředí a i suchého do vlhkého Jasně osvětlení vhodné je vysoce. Vyniká vodě krytím IP44 stříkající je proti kterým chráněno. Výhodu. Hliníku vás...

### **Whirlpool JT369SL**

Elektronickému optimální Vašich ohřev zajistí funkci snadno ovládání a pokrmů Díky LCD navolíte displeji která. Nedílnou. Také Tato ohřev 1600 ohřevu vysokým mikrovlnná Wattů až o 1200 Wattů trouba...

### **Gun Shot**

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

